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Izolované singularity a Laurentovy řady

(1) Klasifikujte izolované singularity (včetně chování v ∞)
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(2) Najděte Laurentovy rozvoje následujících funkcí na všech mezikružích s danými středy
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Řešení

1. a) H(C \ {1}), v bodě 1 je odstranitelná singularita, v ∞ je jednoduchý pól,
b) H(C \ {0}), v bodě 0 je odstranitelná singularita, v ∞ je podstatná singularita,
c) H(C \ {2kπi, kπ : k ∈ Z}), v bodě 0 je odstranitelná singularita, v bodech {2kπi, kπ : k ∈ Z \ {0}} je
jednoduchý pól, v ∞ není izolovaná singularita,
d) H(C \ {k + 1

2 : k ∈ Z}), v bodech k + 1
2 , k ∈ Z, má jednoduché póly, v ∞ není izolovaná singularita.
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P (a, r,R) = {z ∈ C : r < |z − a| < R}
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